

Предложено повысить зарплаты

► Проекты решений об увеличении оплаты труда работникам бюджетной сферы, положения о нескольких видах муниципального контроля, порядок определения цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, рассмотрели депутаты горсовета на заседаниях постоянных комиссий.

В частности, на рассмотрение очередной сессии вынесли проекты решений, которые стали основанием для выплат повышенных зарплат с первого октября этого года. Повышение касается работников детских оздоровительных лагерей, муниципальных дошкольных образовательных организаций, учреждений допобразования детей, подведомственных управлению образования и культуры, физкультурно-спортивных учреждений, муниципальных учреждений по делам ГО и ЧС.

- С первого октября у низкооплачиваемых категорий работников в данных от-

раслях зарплата вырастет на двадцать процентов. Это инициатива Вячеслава Владимировича Гладкова, и она подкреплена финансированием из областного бюджета. Мы приводим свои нормативные акты в соответствие. Отмечу, что у остальных работников, не входящих в категорию низкооплачиваемых, повышение составит 3,7 процента, - пояснила председатель горсовета Ольга Медведева.

Депутатские комиссии одобрили проекты решений, принять их должны на сессии 26 октября.

Елена ФЁДОРОВА



ФОТО АВТОРА